



TOLNA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Iktatószám: TOG/83/00411-3/2023.

Ügyintéző: Guld Eszter

Tárgy: 7130 Tolna, Malom utca 25. szám alatti ingatlanon található hulladéokra irányuló hulladékgazdálkodási kötelezés

HATÁROZAT

1. A Tolna Vármegyei Kormányhivatal, mint területi hulladékgazdálkodási hatóság hatáskörében eljárva,

(lakcím: KÜJ: és

lakcím:; KÜJ:),

mint az ingatlanon található hulladék tulajdonosait, a 7130 Tolna, Malom utca 25. szám alatti ingatlanon található hulladékkal kapcsolatban

egyetemlegesen kötelezem

az alábbiakra:

2. A tárgyi ingatlanon található, műszaki becsléssel megállapított 412 m³ mennyiségű földdel kevert építési-bontási hulladékot, további kezelésre érvényes hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező szervezetnek adják át, és/vagy érvényes hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező szervezettel szállíttassák el, és az átadást/ elszállíttatást igazoló dokumentumokat (pl.: átadás-átvételi igazolás, fuvarlevél, számla, mérlegjegy) küldjék meg - a határozat iktatószámának feltüntetésével – a hulladékgazdálkodási hatóság részére.

Teljesítési határidő: 2023. augusztus 31.

3. Felhívom a figyelmet, hogy a hulladékgazdálkodási hatóság jelen határozatban foglalt kötelezettségek teljesítését a helyszínen is ellenőrzi, továbbá a kötelezettségek önkéntes teljesítésének elmaradása esetén a hulladékgazdálkodási hatóság a végrehajtás elrendeléséről intézkedik.
4. Jelen eljárásban eljárási költség nem merült fel.
5. Jelen döntés a közléssel véglegessé válik.

Az ügyfél a véglegessé vált döntés ellen közigazgatási pert indíthat. A keresetlevelet – jogsértésre hivatkozással – a döntés közlésétől számított 30 napon belül a Tolna Vármegyei Kormányhivatalhoz kell benyújtani. A perre a Pécsi Törvényszék illetékes. A peres eljárás illetékköteles, melyet a bíróság döntése szerint kell megfizetni.

A perben az elektronikus kapcsolattartásra nem köteles fél vagy a jogi képviselőnek nem minősülő képviselője a keresetlevelet, továbbá minden egyéb beadványt és ezek mellékletét, valamint

KÖRNYEZETVÉDELMI, TERMÉSZETVÉDELMI ÉS HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI FŐOSZTÁLY
HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI OSZTÁLY

7100 Szekszárd, Dr. Szentgáli Gyula u. 2. Telefon: +36 74 501 940 E-mail: hulladekgazdakodas@tolna.gov.hu

Hivatali kapu rövid név: SZEKKTO, KRID: 147524181

Honlap: www.kormanyhivatal.hu

okiratot választása szerint elektronikus úton is benyújthatja. Az elektronikus úton történő kapcsolattartásra kötelezett minden beadványt kizárólag elektronikusan nyújthat be a bírósághoz; és a bíróság is elektronikusan kézbesít a részére. A keresetlevél elektronikus úton történő benyújtása esetén a nyomtatvány elérhető a <https://birosag.hu/eljarasok-nyomtatvanyai/polgari-peres-elektronikus-urlapok> oldalon. A keresetlevél benyújtható a <https://e-kormanyablak.kh.gov.hu> oldalon.

A keresetlevél benyújtásának a döntés hatályosulására nincs halasztó hatálya, azonban a keresetlevélben azonnali jogvédelem keretében a halasztó hatály elrendelése, ideiglenes intézkedés, illetve előzetes bizonyítás elrendelése kérhető. Az azonnali jogvédelem iránti kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell. Ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz, a kérelem elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

INDOKOLÁS

A Tolna Vármegyei Kormányhivatalhoz, mint hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hulladékgazdálkodási hatósághoz (a továbbiakban: hulladékgazdálkodási hatóság) 2022. szeptember 18. napján közérdekű bejelentés érkezett, hogy a 7130 Tolna, Malom utca 25. szám alatti ingatlan udvarában feltehetően területfeltöltés (illegális hulladék elhelyezés) történt.

A Tolnai Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjéhez írásban bejelentés érkezett, hogy a 7130 Tolna, Malom utca 25. számú, 372 hrsz. alatti ingatlanon felhalmozott inert hulladék található. A bejelentést 2022. szeptember 21. napján áttette a Tolna Vármegyei Kormányhivatalhoz, mint hatáskörrel rendelkező hatósághoz további ügyintézés céljából.

Az Energiaügyi Minisztériumhoz közérdekű bejelentés érkezett a 7130 Tolna, Malom utca 25. szám alatti ingatlanon felhalmozott inert hulladék miatt, melyet az Energiaügyi Minisztérium 2022. október 4. napján továbbított a Tolna Vármegyei Kormányhivatalnak, mint hatáskörrel rendelkező hatóságnak.

A közhiteles ingatlan-nyilvántartás adatai alapján az érintett ingatlan tulajdonosa:

(lakcím:)

A hulladékgazdálkodási hatóság 2022. szeptember 22. napján hatósági ellenőrzési eljárást indított a TOG/83/02016/2022. ügyszámon, valamint TOG/83/02016-4/2022. számon végzéssel szemlét rendelt el, melyről értesítette Kovácsné Kiss Katalint. A levelet 2022. szeptember 26. napján vette át.

A Szekszárdi Rendőrkapitányság Tolnai Rendőrőrs (a továbbiakban: rendőrség) 2022. október 4. napján megküldte a 17010/1461/2022. bü. számon 2022. október 3. napján végrehajtott helyszíni megtekintés iratanyagát és a hozzá tartozó fényképeket.

A rendőrség által 2022. október 3. napján rögzített feljegyzés tartalmazza, hogy 2022. október 3. napján ellenőrzést tartottak a 7130 Tolna, Malom utca 25. szám alatti ingatlanon, ahova engedte be őket. elmondta, hogy miután megvásárolták az ingatlant megbeszélék feleségével, hogy annak hátsó részét feltöltik, mivel a kerítés első és a hátsó része között körülbelül 6 méter szintkülönbség van. A telek hátsó részét építési törmelékkel töltötte fel, mely tetejére minden esetben 80 cm földet helyezett. A helyszínen a rendőrség megállapította, hogy az érintett telek 13,9 méter széles, melyen egész szélességben és hosszúságban építési törmelék található. A törmelék

közvetlenül a szomszédos kerítés széléig, helyenként rajta a kerítést lenyomva lett elterítve. A terület több mint 100 köbméter építési hulladékkal lett feltöltve, oldalsó pontján egyértelműen látszik, hogy a hulladék jelentős része betonból, valamint bontott téglából tevődik össze.

A hulladékgazdálkodási hatóság 2022. október 6. napján megkereste a Tolna Vármegyei Kormányhivatal Tolnai Járási Hivatala Kormányablak Osztályát adatszolgáltatás céljából a THR-180 és az ESU-469 forgalmi rendszámú gépjárművek tulajdonosának/üzembentartójának személyes adataira vonatkozóan, mely gépjárművek feltételezhetően szállítottak építési-bontási hulladékot a fent megjelölt ingatlanra.

A hulladékgazdálkodási hatóság 2022. október 6. napján szemlét tartott az ingatlanon, melyről jegyzőkönyv készült. A szemle során a jegyzőkönyvben az alábbiak kerültek rögzítésre a hulladékgazdálkodási hatóság részéről:

- *Az ingatlanon kevert építési-bontási hulladékkal történő feltöltésre utaló nyomok láthatóak.*
- *Az ingatlan részben körbekerített, a hulladék elnyomja a kerítést.*
- *Az elhelyezett hulladék látszólag több ház elbontásából származhat, a hulladék földdel van keverve, de helyenként építési-bontási hulladék szemrevételezhető.*

A szemle során a jegyzőkönyvben az alábbiak kerültek rögzítésre az ingatlan tulajdonosa részéről:

- *2-2,5 éve kezdődött a terület feltöltése.*
- *Engedéllyel rendelkező szervezettel szeretnék hasznosítani az építési-bontási hulladékot.*
- *Az építési-bontási hulladék egy része az ingatlanról származik, a többi része építkezésekről vásárolt.*

A helyszínen GPS koordináták kerültek felvételre, melyek a hulladék mennyiségének műszaki becslés meghatározásához szükséges. A hulladékgazdálkodási hatóság 412 m³-t becsült a hulladék mennyiségének.

A hulladékgazdálkodási hatóság 2022. október 10. napján megküldte az ingatlan tulajdonos részére a jegyzőkönyv másolatát, melyet 2022. október 11. napján vett át.

A Tolna Vármegyei Kormányhivatal Tolnai Járási Hivatala 2022. október 12. napján megküldte a gépjárművek tulajdonosait/üzembentartóját.

A rendőrség 2022. október 13. napján megkereste a hulladékgazdálkodási hatóságot, hogy küldje meg 2022. október 6. napján, 7130 Tolna, Malom utca 25. szám alatti ingatlanon tartott hatósági ellenőrzésen készült iratanyagot.

A Tolna Vármegyei Főügyészség 2022. október 2. napján megkereste a hulladékgazdálkodási hatóságot, hogy tájékoztatás céljából, hogy indul-e eljárás a 7130 Tolna, Malom utca 25. szám alatti ingatlanon található hulladékkal kapcsolatosan.

A hulladékgazdálkodási hatóság 2022. október 15. napján TOG/83/02016-12/2022. számú végzéssel megkereste a Tolnai Közös Önkormányzati Hivatalt, hogy adjon tájékoztatást a helyi építési szabályzatról, valamint arról, hogy az ingatlanon elhelyezett hulladék milyen mértékben befolyásolhatja hátrányosan a vizek természetes áramlását.

A hulladékgazdálkodási hatóság 2022. október 15. napján TOG/83/02016-13/2022. számú levéllel tájékoztatta a Tolna Vármegyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztályt a fent megjelölt területen folytatott tevékenységről.

A hulladékgazdálkodási hatóság 2022. október 19. napján TOG/83/02016-14/2022. számú levéllel tájékoztatta a Tolna Vármegyei Főügyészséget, hogy hatósági ellenőrzési eljárás van folyamatban a fent megjelölt ingatlanon.

A Tolnai Közös Önkormányzati Hivatal 2022. október 20. napján érkezett levelében az alábbiakról tájékoztatta a hulladékgazdálkodási hatóságot:

„1) Az Országos Településrendezési és Építési Követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet 45.§ (1) bekezdése kimondja, hogy : „Az építmények megvalósítása során a telek természetes terepfelületét és az értékes növényállományt megváltoztatni nem szabad, kivéve, ha az a rendeltetészerű építmény-, illetve telekhasználat műszaki követelményeinek (megközelítés, csapadékvíz-elvezetés stb.) biztosítása érdekében szükséges. A telek természetes terepfelületét az építési helyen kívül tereprendezéssel megváltoztatni a helyi építési szabályzat előírása szerint lehet. Amelynek hiányában a terepszint a közvetlenül szomszédos telkek terepszintjéhez képest nem térhet el.”

Előzőek alapján a 7130 Tolna, Malom utca 25. szám alatti ingatlanon elvégzett, átlag 5,5 m magasságú területfeltöltéssel kialakított állapot nem felel meg a vonatkozó jogszabályban foglaltaknak.

2) Az érintett ingatlanon elhelyezett nagy mennyiségű hulladék kedvezőtlenül befolyásolja a vizek természetes lefolyását, azt felgyorsítja, ily módon a környező területek fokozottabb mértékű erodálását okozza és ezzel egyidőben a felszíni vizek természetes elszikkadását is akadályozza.

A hulladék elszállítását követően az eredeti állapot helyreállítható, amellyel a vizek természetes lefolyása és szikkadása is jogellenesen elvégzett feltöltés előtti, eredeti állapotának megfelelően helyreállhat.”

A hulladékgazdálkodási hatóság 2022. október 19. napján TOG/83/02016-18-2022. számú levéllel megküldte a rendőrség részére a TOG/83/02016/2022. ügyszámon folytatott hatósági ellenőrzési eljárás iratanyagát.

A Tolna Vármegyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály 2022. október 27. napján érkezett levelében az alábbiakról tájékoztatta a hulladékgazdálkodási hatóságot:

„Az építésügyi hatóság nyilvántartása alapján a 7130 Tolna, Malom utca 25. szám, 372 hrsz. alatti ingatlant érintően építési tevékenységre vonatkozóan kérelem, illetve kivitelezési dokumentáció nem került benyújtásra, továbbá építési engedély, illetve bontási engedély nem került kiadásra.

(...)

Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1977. évi LXXVIII. számú törvény (a továbbiakban: Étv.) 18. § (1) bekezdése szerint: Építési tevékenységet végezni az e törvényben foglaltak, valamint az egyéb jogszabályok megtartásán túl, csak a helyi építési szabályzat előírásainak megfelelően szabad.

(...)

Az építésügyi és építésfelügyeleti hatósági eljárásokról és ellenőrzésekről, valamint az építésügyi hatósági szolgáltatásokról szóló 312/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 312/2012. (XI.8.) Korm. rendelet) 17 § (1) bekezdése szerint: Az építési tevékenység végzésére – az 1. mellékletében jogszabályban meghatározott építésügyi hatóságtól építési engedélyt kell kérni.

A 312/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 1. melléklete sorolja fel az építési engedély nélkül végezhető építési tevékenységeket, amely szerint:

19. A telek természetes terepszintjének építési tevékenységgel összefüggő 1,0 m-nél nem nagyobb mértékű végleges jellegű megváltoztatása.

(...)

Az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet (a továbbiakban OTÉK) 1. § (1) bekezdésében foglaltak szerint: Területet használni, építmény elhelyezésére felhasználni, telket alakítani, építés alapjául szolgáló tervet elkészíteni, építményt építeni, átalakítani, bővíteni, felújítani, helyreállítani, korszerűsíteni, elmozdítani vagy lebontani, továbbá az építmény rendeltetését megváltoztatni e rendelet, valamint a helyi építési szabályzat rendelkezései szerint szabad.

Az OTÉK 45.§ (1) bekezdése szerint: Az építmények megvalósítása során a telek természetes terepfelületét és az értékes növényállományt megváltoztatni nem szabad, kivéve, ha az a rendeltetésszerű építmény-, illetve telekhasználat műszaki követelményeinek (megközelítés, csapadékvíz-elvezetés stb.) biztosítása érdekében szükséges. A telek természetes terepfelületét az építési helyen kívül terrendezéssel megváltoztatni a helyi építési szabályzat előírása szerint lehet. Amelynek hiányában a terepszint a közvetlenül szomszédos telkek terepszintjéhez képest nem térhet el."

A hulladékgazdálkodási hatóság 2022. november 8. napján tájékoztatta (lakcím:) és (lakcím:) (a továbbiakban: Kötelezettek) az ingatlan tulajdonosát és használóját terhelő felelősségről.

A hulladékgazdálkodási hatóság 2022. november 23. napján megkereste a rendőrséget, hogy az 17020/1461/2022. bü. számon folytatott eljárás milyen szakaszban tart valamint, hogy a keletkezett iratokat szíveskedjen a hatóság részére megküldeni.

A hulladékgazdálkodási hatóság 2023. január 18. napján megkereste a rendőrséget, hogy adjon tájékoztatást az 17020/1461/2022. bü. számon folytatott eljárás során került-e már sor tanúmeghallgatásra.

Fentiekre tekintettel a hulladékgazdálkodási hatóság 2023. február 24. napján TOG/83/00411/2023. ügyszámon hulladékgazdálkodási kötelezésre irányuló közigazgatási hatósági eljárást indított a Kötelezettekkel szemben. A hulladékgazdálkodási hatóság TOG/83/00411-1/2023. és TOG/83/00411-2/2023. számú levelekkel postai úton a Kötelezetteket értesítette az eljárás megindításáról, amelyeket a 2023. február 27. napján, 2023. február 27. napján vett át.

A Kötelezettek az eljárás megindításáról szóló tájékoztatást követően nyilatkozatot nem tettek, iratbetekintési jogukkal nem éltek.

Fentiek alapján a hulladékgazdálkodási hatóság az alábbi tényállást állapította meg:

A hulladékgazdálkodási hatóság a rögzített jegyzőkönyv és rendőrségi iratok alapján megállapította, hogy a Kötelezettek hulladékot vettek át másától, ezért gyűjtöttek, valamint hulladékkal töltötték fel a fenti ingatlant, tehát hulladékot kezeltek, így a hulladékgazdálkodással kapcsolatos ártalmatlanítási és hasznosítási műveletek felsorolásáról szóló 43/2016. (VI. 28.) FM rendelet 2. melléklete alapján R10 – es kód alá tartozó hasznosítási műveletet, területfeltöltést valósítottak meg.

A hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet 1. és 2. melléklete alapján a tárgyi hulladékok tipizálása hulladék - azonosító-kód szerint:

17 – ÉPÍTÉSI-BONTÁSI HULLADÉK (BELEÉRTVE A SZENNYEZETT TERÜLETEKRŐL KITERMELT FÖLDET IS)

17 09 egyéb építési-bontási hulladék

17 09 04 kevert építési-bontási hulladék, amely különbözik a 17 09 01-től, a 17 09 02-től és a 17 09 03-tól

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 1/A. § (1) bekezdésében foglaltak szerint tilos a hulladékot felhalmozni, a gyűjtés, a szállítás, a kezelés szabályaitól eltérő módon elhagyni, ellenőrizetlen körülmények között elhelyezni és kezelni.

A Ht. 2. § (1) bekezdése szerint:

17. gyűjtés: a hulladék összegyűjtése hulladékkezelő létesítménybe történő elszállítás céljából; a gyűjtés magában foglalja a hulladék előzetes válogatását és előzetes tárolását is;

23. hulladék: bármely anyag vagy tárgy, amelytől birtokosa megválnak, megválni szándékozik vagy megválni köteles;

24. hulladékbirtokos: a hulladéktermelő, továbbá bármely jogalany, akinek, vagy amelynek a hulladék a birtokában van;

36. kezelés: hasznosítási vagy ártalmatlanítási műveletek, ideértve a hasznosítást vagy ártalmatlanítást megelőző előkészítést is.

A Ht. 12. § (2) bekezdése értelmében a gyűjtő – a (2a) és (2c) bekezdésben, valamint a 28. § (5) bekezdésében meghatározott kivétellel – tevékenységét **gyűjtésre vonatkozó hulladékgazdálkodási engedéllyel végzi.**

A Ht. 15. § (2) bekezdése szerint, **hasznosítási művelet** - ha törvény vagy kormányrendelet eltérően nem rendelkezik - a hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott **hulladékgazdálkodási engedéllyel végezhető.**

A Ht. 62. § (1) bekezdése szerint **hulladékgazdálkodási tevékenység** – e törvényben, valamint kormányrendeletben meghatározott kivétellel – a hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott **hulladékgazdálkodási engedély** vagy nyilvántartásba vétel alapján végezhető.

A hatósági nyilvántartás adatai alapján a hulladékgazdálkodási hatóság megállapította, hogy kötelezettek a hulladék gyűjtésére és kezelésére vonatkozóan **hulladékgazdálkodási engedéllyel nem rendelkeznek, illetve erre vonatkozóan engedély kiadását nem kérte.**

Kötelezettek a más tulajdonában álló hulladékot **hulladékgazdálkodási engedély nélkül gyűjtötte, valamint kezelte, így megsértette a Ht. 1/A. § (1), 12. § (2), 15. § (2), valamint 62. § (1) bekezdésében foglalt előírásokat.**

A Ht. 31. § (1) bekezdése alapján a hulladékbirtokos gondoskodik a hulladék kezeléséről.

A Ht. 31. § (2) bekezdése értelmében a hulladékbirtokos a hulladék kezeléséről

a) az általa üzemeltetett hulladékkezelő létesítményben vagy berendezéssel végzett előkezelő, hasznosító vagy ártalmatlanító eljárás,

b) a hulladék hulladékkezelőnek történő átadása,

- c) a hulladék szállítónak történő átadása,
- d) a hulladék gyűjtőnek történő átadása,
- e) a hulladék közvetítőnek történő átadása,
- f) a hulladék kereskedőnek történő átadása,
- g) a hulladék közszolgáltatónak történő átadása – ideértve a hulladék hulladékgyűjtő ponton vagy hulladékgyűjtő udvarban történő átadásának esetét is –, vagy
- h) a hulladék átvételi helyen, illetve az átvételre kötelezetteknek történő átadása útján gondoskodik.

A Ht. 31. § (2a) bekezdése alapján, ha a hulladék kezeléséről a hulladékbirtokos a (2) bekezdés b)–h) pontja szerint gondoskodik, a kezelésre vonatkozó kötelezettség akkor tekinthető teljesítettnek, ha a hulladék a gyűjtő, a kereskedő, a hulladékkezelő vagy a közszolgáltató birtokába kerül. A közszolgáltató által történő birtokbavétellel a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladék a Koordináló szerv tulajdonába kerül.

A Ht. 31. § (5) bekezdése szerint, ha a hulladékbirtokos a hulladékot másnak átadja – a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás keretében a közszolgáltató részére történő átadás kivételével –, meg kell győződnie arról, hogy az átvevő az adott hulladék szállítására, közvetítésére, kereskedelmére, illetve kezelésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkezik, vagy az adott hulladékgazdálkodási tevékenység végzéséhez szükséges nyilvántartásba vétele megtörtént.

A Ht. 61. § (1) bekezdése alapján hulladéktól a 31. §-ban meghatározottakra figyelemmel, csak kijelölt vagy arra fenntartott helyen, a környezet veszélyeztetését kizáró módon lehet megválni. Nem mentesül a hulladék birtokosára, illetve tulajdonosára vonatkozó szabályok alól az, aki a birtokában, illetve tulajdonában lévő hulladéktól nem az e törvényben meghatározott kötelezettségek teljesítésével válik meg.

A *Polgári Törvénykönyvről* szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk.) 6:29. § (2) bekezdése alapján egyetemleges kötelezettség esetén minden kötelezett az egész szolgáltatással tartozik, de ha bármelyikük teljesít, a jogosulttal szemben a teljesített rész erejéig a többiek kötelezettsége is megszűnik.

Fentiekre tekintettel a hulladékgazdálkodási hatóság a Kötelezetteket, mint a hulladék birtokosait – a Ht. 31. § (1) bekezdésében foglalt, hulladék kezeléséről történő gondoskodási kötelezettsége alapján – tárgyi ingatlanon található 412 m³ építési-bontási hulladék hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező szervezetnek történő átadására és annak igazolására kötelezte.

A *környezeti alapnyilvántartásról* szóló 78/2007 (IV.24.) Korm. rendelet alapján a környezetvédelmi közigazgatási hatósági eljárás, továbbá az OKIR-ral kapcsolatos környezetvédelmi adatszolgáltatás során való azonosítás céljából az alábbi egyedi, környezetvédelmi azonosító, adat (KÜJ) került létrehozásra Kovácsné Kiss Katalin részére: 103994729; Kovács Áttila részére: 103994752.

Jelen határozatban előírt kötelezettségek nem teljesítése esetén az *általános közigazgatási rendtartásról* szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 132. és 133. § (1) bekezdése alapján a hulladékgazdálkodási hatóság a végrehajtást elrendeli, továbbá a végrehajtási eljárás során a *bírósági végrehajtásról* szóló 1994. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Vht.) 174. §-a alapján

meghatározza a végrehajtás módját, amelynek keretében maximum 500 000 Ft-ig terjedő pénzbírságot szabhat ki.

Jelen határozat a fent hivatkozott jogszabályi előírásokon túl az Ákr. 80. § (1) bekezdés és 81. § (1) bekezdés rendelkezésein alapul.

A döntés közléséről és véglegessé válásáról az Ákr. 85. § (5) bekezdése, valamint 82. § (1) bekezdése rendelkezik.

Az Ákr. 114. § (1) bekezdése alapján az ügyfél – az önálló jogorvoslattal nem támadható végzések kivételével – a véglegessé vált döntés ellen közigazgatási pert indíthat.

A közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 39. § (1) bekezdése alapján a keresetlevelet – ha törvény eltérően nem rendelkezik – a vitatott közigazgatási cselekmény közlésétől számított harminc napon belül kell a vitatott cselekményt megvalósító közigazgatási szervhez benyújtani. Ha a közigazgatási cselekményt nem kell közölni, a keresetlevelet – törvény eltérő rendelkezése hiányában – a cselekményről való tudomásszerzéstől számított harminc napon belül, de legkésőbb a cselekmény megvalósulásától számított egy éven belül kell benyújtani. Többfokú közigazgatási eljárásban hozott cselekmény esetén a keresetlevelet az elsőfokon eljáró közigazgatási szervnél kell benyújtani.

A Kp. 39. § (2) bekezdése kimondja, hogy a jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon is előterjeszheti.

A Kp. 39. § (3) bekezdése alapján a keresetlevelet határidőben benyújtottnak kell tekinteni, ha azt a jogi képviselő nélkül eljáró felperes – határidőn belül – tévesen a bírósághoz vagy a közigazgatási szerv jogorvoslati szervéhez (a továbbiakban: jogorvoslati szerv) nyújtotta be. Ebben az esetben a keresetlevelet haladéktalanul meg kell küldeni az (1) bekezdés szerinti közigazgatási szervnek.

A Kp. 39. § (3a) bekezdése szerint a keresetlevelet határidőben benyújtottnak kell tekinteni, ha azt a felperes a közigazgatási cselekmény jogorvoslati záradékának megfelelően nyújtotta be, vagy arra figyelemmel nyújtotta be a bírósághoz, hogy az (1) bekezdés szerinti közigazgatási szerv az elektronikus ügyintézés feltételeit átmenetileg vagy tartósan nem biztosítja. A bíróság a keresetlevelet haladéktalanul megküldi az (1) bekezdés szerinti közigazgatási szervnek.

A Kp. 12. § (1) bekezdés szerint, a törvényszék hatáskörébe tartoznak azok a közigazgatási perek és egyéb közigazgatási bírósági eljárások, amelyek elbírálását törvény nem utalja a Kúria hatáskörébe. A Kp. 13. § (1) bekezdés e) pontja alapján, ha más bíróság kizárólagos illetékessége megállapítva nincs, a perre az a bíróság illetékes, amelynek illetékességi területén a per tárgyává tett közigazgatási tevékenység megvalósult. A bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény 3/A. § alapján, a közigazgatási kollégiummal működő törvényszékek közigazgatási jogvitákban a 4. melléklet alapján meghatározott illetékességi területen járnak el. Ugyanezen jogszabály 4. melléklet 6. pontja rögzíti, hogy a Pécsi Törvényszék illetékességi területe közigazgatási jogvitákban Tolna vármegyére is kiterjed.

A Kp. 77. § (1) bekezdése értelmében, ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz. A (2) bekezdés kimondja, hogy tárgyalás tartását a felperes a keresetlevelében, az alperes a védiratban kérheti. A tárgyalás tartása iránti kérelem elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

A Kp. 39. § (6) bekezdése kimondja, hogy ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására halasztó hatálya nincs.

A Kp. 50. § (1) bekezdése alapján, akinek jogát, jogos érdekét a közigazgatási tevékenység vagy az azzal előidézett helyzet fenntartása sérti, a közvetlenül fenyegető hátrány elhárítása, a vitássá tett jogviszony ideiglenes rendezése, illetve a jogvitára okot adó állapot változatlan fenntartása érdekében a perre hatáskörrel és illetékességgel rendelkező bíróságtól az eljárás során bármikor azonnali jogvédelmet kérhet.

A Kp. 50. § (2) bekezdése szerint azonnali jogvédelem keretében kérhető a halasztó hatály elrendelése, a halasztó hatály feloldása, ideiglenes intézkedés, illetve előzetes bizonyítás elrendelése. A Kp. 50. § (4) bekezdés alapján a kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell.

Az elektronikus kapcsolattartás vonatkozásában a Kp. 29. §-a és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 604-621. § rendelkezései az irányadók.

A közigazgatási per illetékének mértékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 45/A. § (1) bekezdése határozza meg és az 59. § (1) bekezdés, valamint a 62. § (1) bekezdés h) pontja rendelkezik a tárgyi illetékfeljegyzési jogról.

A hulladékgazdálkodási hatóság hatáskörét a *hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről* szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (a továbbiakban Korm. rendelet) 1. § (1) bekezdése és a 2. § (1) bekezdése, illetékességét a Korm. rendelet 1. § (2) bekezdése állapítja meg.

A *környezetvédelmi hatósági nyilvántartás vezetésének szabályairól* szóló 58/2019. (XII.18.) AM rendelet szerint a hulladékgazdálkodási hatóság jelen határozat hatósági nyilvántartásba vételéről gondoskodik.

A kiadmányozási jog gyakorlása a fővárosi és vármegyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatáról szóló 15/2022. (XII. 21.) MvM utasítás és a Tolna Vármegyei Kormányhivatal vezetőjének a kiadmányozás szabályairól szóló 20/2023. (II.21.) utasítása alapján történt.

Szekszárd, 2023. április 25.

Dr. Horváth Kálmán főispán nevében és megbízásából:


Illés Gábor
főosztályvezető

Hitelesítési záradék

Aláíró: Illés Géza

Szervezeti aláírásban kiadmányozó hatóság: Tolna Vármegyei Kormányhivatal

Aláírás időpontja: 2023-04-25

Aláírás érvényes: 2024-01-14

Másolat készítés időpontja: 2023-04-25

Az irat egyedi azonosítója: TOG/83/00411-3/2023.

Elektronikus irat eredeti elérhetősége: A Tolna Vármegyei Kormányhivatal munkaállomásán, szerverén mentve vagy iratkezelőjében.

Az eredeti papír alapú dokumentummal egyező!

Ezen oldal nem része az eredeti iratnak, kizárólag a jogszabályi megfeleléshez szükséges záradékolás megjelenítését szolgálja.

Kapják:

1. - -- postai úton + tv
2. - -- postai úton + tv
3. Tolnai Közös Önkormányzati Hivatal (jegyző) - HK
4. Rendőrkapitányság Szekszárd Rendőrőrs Tolna - HK
5. Irattár

Véglegessé válás után:

1. HNYR
2. Tolna Vármegyei Főügyészség
3. Honlap

